TeiA AT A




WA 55 5 B A

X B F

BT R A F AR



EHEMRmE (CIP) i

WS BRI / XUBEE . — RGES: W TR R
WAL, 2015.6
ISBN 978-7-5647-3066-6

[. @QW 1. @x- I QM5 V.
OF275

T E pRAS A5 CIP Hidlii% = (2015) 25 139078 5

N4 =18 B A
X B F

i BR:  FFRHSR S R OB — R AR — B 159 5 i 75 B MR =
ME%i: 610051)

RXImE: T

RiEHRE: F OE

x Tl: www.uestcp.com.cn

EFHEFH: uestcp@uestcp.com.cn

£ 1T HEPIESE

ER Ril: DN S0 BRI R A =)

&R 140mmX203mm B3k 4.625  FH 132 T

M k. 201546 HH—hR

El OR: 20154F 6 HE—WKER

3 S: ISBN 978-7-5647-3066-6

E i+ 16.00 JT

B R i ’
AALRATH H G : 028-83202463; AALAFAIHEIE: 028-83201495,
APUHFT. B, FETENR, 1A R EL R .



T EETBBIIM BT oot eneee

F—E

BEGEIF TR BT oo

W BT RERIE oo

CARETEASET ] s v o s om0 s 0 s i

g 220 = - O —

LUt}
g8

.30

ol

....45
99

5212
wee 1D
o

75
79
83
91
92

paras

BRI IR oo

YR 15
28

R T BEER I TII oo

R
A

ANV ERRRIE. TRAMERET .o,
=
CARTEZINEE ] o

%
LIBFBRT et

Ci
et

o
5]

.93

K

Y

KHA%E

93
109
127

BB <o

KIHIGUTTZZETL oo

B BEAE BT oo
B
BETO®

BEZETUHR oo

143



B WS R DI

FEAR TR RN 2 B 5538 B T AEANAE (PRI B B
) ARV 5 A8 MBS B & o PR IME R & 45 AL NI
S PGS A B ARRE Bl . AP B R R IHELS S X BTy
IEAIAN SRV 5
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Pt &I Present Value; ¥ 4:#4{H Future Vale
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JI76, BAVREXRIBLZ IR N GE B A e DA, B2 R {E (Time
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fE. FEBRARTE G EOMER DIGER LT A (1) AFRBEERA7E
BNAFAT A, WEARAT . MBS P55, A REREIN (8] 2287
BEIE. (2) B EZALREE I AR AR TL R .
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JEAS . DAL, BRI AR S, 58 e e A Y i 3 RO A L
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UESF — — [ PRI 1) R A B A A
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i, HAARERENRAEHEE. KA E (Compound Interest) XEFEA
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WA GE I [ AR VS R R 4 B A O AT V5
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LN A S [E WSS

1. BMREKTHE

RGO 1R O 2B S UE N RAOUMEL,  SRILARSKR I
RAMERITEEL, SORARA (BIE%N P, 3K F). MM HHE W
TEER:

1 2 3
Fy=Fp+Faxi=Px (1+D "

F;=F+Fxi =Px (1+i) °

F=F +Fxi=Px (14D 2

Fi=P+Pxi=Px (1-+)
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I WYIAS | WIRAFIR
H— (FD P P X (14D
B (F F, P X (1+i°?
= (Fs) F, P X (+i°
Bl (Fo-p Fa-1 P X Q+i) ™!
o (F) Fy P X (+D"

Pk, SAAER A N

F=P X (1+i)" (1—1
#fy B ———— BERAE n W5 LA

B s B

 ————— BN HNER T,

I ———— 98 4 JR e PR

fE B, (1 + 1) " A EFAE RS (Future Value Interest
Factor), ] \RMAHREE (K —) h &R XRBOTHRTS (F/P,
i, nBFVIFi, n) k&R, BRMERAETHEAKXTTLAE LR

F=P X (F/Pi,n) (1—2)

Bl 1—1  FEAFIAEANRIT 1000, BATFAFHAEZE 8%, —4F
JE AR AR A £ /D752

fi#: P=1000 , i=8% , n=3

F=P «(1+1)" = =1000 X (1+ 8%)° = 1000 X1. 260



= 1260 (J©)

EGE T LA Sy :

F=P X (F/P, i,n )=1000 X (F/P, 8% ,3) =1000 X 1. 260

= 1260 (J©)

2. ERIERTE

SR IUE ) TSR AR CRBE AR U E,  SRILHLAE I 1A 5
MERTHE CRISSF, 3K PYo EADUE R T2 3T SR 2 M 2
MERE S, e A ah:

F=P X (1+D "

wpo_F g1 (1—3)
A+i) {.-23°

AH: P ——— HeIlHE;

F ——— BE&AE n W5 SRILAY;

i ——— BEENEMER GrEx);

n ——— BEESENIR.

| CTI;)F Fr o SR IRAE Z %1 (Present Value Interest Factor),
ANEMIERER (WL PaES. ZRHETHMNFS (PF, i, n
8¢ PVIFi, n) KR, BUCEFIUE A XA BLE A,

P=F, X (P/F, i, n) (1—4)

Bl 1—2 AR R =4FELLE WEATHE 1 000 JG, “FA7K
FEER 8%, WIHLN.—IRMAENZ DER?

fi#: F=1000 , i=8% , n=3



P=Fx L = 1000 x L

(1+i) (1+8%)°

i AP R BCRTS

P=1000 X0. 7938=793. 8 (JL)
ENHEEYIE
P=FX (P/F, i, n) = 1000X (P/F, 8%, 3)

£
=

=1000X0. 7938 = 793. 8 (Ju)

(=) FE2L8f AL+ H

4 (Annuity) & FETE—5E INYI A A3 IS 5 A2 1) — B 81 S AU AS
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(Ordinary Annuity). HEESWEPA JEAFER, &I RAEERITIR
—RYEB . UG, MW FEER R, ARG,
VR4S . (2) {14 (Annuity Due). JefFE4 &3 K AEER
AW — RYV SR 4. (3) IEHFE4: (Deferred Annuity) . FiE HA%E
SRR A — BN (A LG KRR — RIVEB T & . (4) KEFER
(Perpetual Annuity ). 7K S5 <5 45 6 BRI S8 5 A i) S5 A0 58 <6
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F=A X (FA,i, n (1—6)
Bl 1—3 EAFTMAES G, H=E, LERGEFERZY
SERIAL4: 30 000, #EEFERRA 10%, W =4 4 ATFL 410 Ril-F

EZ X
fi: 241 A=3000 , i=10% , n=3
1+i) -1 1+10%) -1
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i 10%
KBS R RBERS
F=3000X3. 310 = 9930 (J©)
EAREYS)

F = A X(F/A,in)= 3000X (F/ A, 10%,3)= 3000X3.310
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Cpo g i) -t (1=7)

i1+ i)
A P o P e IHE s
A ————- Tl
i ————— BN ER FrER);
n ————— %t 4 JR 3 PR

Ealrp, (1+4)" =1 FRAESHUE R B (Present Value Interest
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Factor for Annuity), ] WERIMEREEE (HERID haEM. 2R
WS (P/A, i, n B PVIFAi, n) RFER, KHESIETEA
AT AR -
P=AX (P/A, i, n) (1—8)
Bl 1—4 AR BOLITRAIGES, W 3 4F, RESAT R
W3 000 TG HRITAHFIERA 10%, KA FINAFN L DENH
AT 2
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1+i) -1 1+10%) -1
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L EFSIE RS
P=3000X2 . 487=7461 (Ji)
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P=AX (P/A , i,n) =3000X (P/A , 10% ,3)

P = AXx



=3000X2. 487 = 7461 (Ju)

2. SN FERAEMIERTE

(D S FELENTTH

SATEE LR RSR CAERF R RN, SRERIIIH R
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SFAtEESE

0 1 2 n-1 n

T A
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MBI, SEATE S I A 2 (1 DX AR T 20— 4EAIER n 4E,
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—ax 14+ =1 % (14

i
=FuuX (1+1)
W Faw = FuaX (141 (1—9)

B 1—5 JER KA AR DUAE 2 ST iR, AR Bhah 2 %
% 6 500 JGo EHATAEHFEIN 3%, ) F 2420 S e o FLK 2 A 1)
T EE BN £ /b2

fit: CH1A=6500 , i=3% , n=4

F sn=F wu X (141

=A X (F/A, in) X (141

= 6500X (F/A, 3%,4) X (14+3%)

= 6500%X4. 180X (14+3%) =27985. 1 (JG)

Bl 1—6 £7EH 2—3 h, B SCHEFFEEY], HALZKAE
ANAR, WU =AY ARG ) BT R 2702

filg: CLH1A=3000 , i=10% , n=3

Fun=F wu X (141

=9930X (1+10%) =10923 (J©)

(2) AT FEEIER

5 EGAE RV E R B, SEATAE S B I T 5 AT AR 3 A
S IUE PR BRIk . MO S IE TR AR

Poinw =Pwn X (1+1) (1—10)
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Bl 1—7 B 2—4 , FEIRI SO AT RO RAEAEY], I
MAAFIAAE, WA R BN AEN 2 DERH LRI TR 22

fift: Py =Pwa X (14D

=7461X (1+10%)

=8207. 1 (JG)

3. EHFEEMITE

SR 45 1 B KR U — RS AU S e 5 — B (A & A, 3L
P4 R

0 1 m m+1 m+2 m+n

Ki1—4 EYESIHERER

MWERRTEH, 0—m WIEHFESMEL, N m+1 B4 m
+n WIEEFES, oo W, EERESIUE AT LA 2RO,
o I, S0k n I5E4 A #HT LR m i), SRILELE 2 A0,
VAEWoF

Po=AX (P/Ain) —ax A+i) —1

i(1+i)
SRIEHE P FTELEN O 205, AK:

P=P,X (P/F, i,m) =P,X 1
(1 + l')/"

Bl 1—8 KA LISEHIWE —Hris. Brivad i iiama, m
FSF BN I LB . 2 5] BUBT B & il S 2 I SR AT 1Y
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Ao BEFEEIE 5 000 6, L\, FHRATWRAMZEN 10%, KiZA
BEH AL -
f#t: A=5000 , m=2 , n=8, i=10%

P=P,X 1
a4+ "

—ax (1+i)—1x_1
i1+ A+)"

—5000x (1+10%) -1 x___ 1
10%(1+10%) (A+10%)’

=5000X5 . 335X0. 826

=22033. 55 (J©)

4. KEFEEHVE

HRHE K B AR G 1R 8 SCRT AN, K B4R G5 70 i A7 4 1 6tk o |
—ANFRRERIISAE, BB n ) Treo FESERR AR, KELFEERA
AR, AHE I BRARAC 4 G TR K SEAE G A0 3, Al o6 BB
WLAE SR TE BN, HAR R IR [ 58 ) o KEFEEIE R T
TR A S I B EHE T R, HERE R T

N/
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n— 00 !
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